ОУДб.05  Физическая  культура
Программа общеобразовательной учебной дисциплины ОУДб.05  Физическая  культура предназначена для организации занятий по физической культуре в профессиональных образовательных организациях,  реализующих образовательную программу среднего общего образования в пределах освоения основной профессиональной образовательной программы СПО (ОПОП  СПО) на базе  основного общего образования при  подготовке квалифицированных рабочих, служащих по профессии 08.01.07 Мастер общестроительных и технического профиля профессионального образования. входящей в состав укрупнённой группы профессий  08.00.00 Техника и технология строительства.
Содержание программы ОУДб.05 Физическая культура направлено на  достижение следующих целей:
формирование физической культуры личности будущего профессионала, востребованного на  современном рынке труда;
развитие физических качеств и способностей, совершенствование функциональных возможностей организма, укрепление индивидуального здоровья;
формирование устойчивых мотивов и  потребностей в бережном отношении к собственному здоровью, в занятиях физкультурно-оздоровительной и спортивно- оздоровительной деятельностью;
овладение технологиями современных оздоровительных систем физического воспитания, обогащение индивидуального опыта занятий специально-прикладными физическими упражнениями и базовыми видами спорта;
овладение системой профессионально и  жизненно значимых практических умений и навыков, обеспечивающих сохранение и укрепление физического и психического здоровья;
освоение системы знаний о занятиях физической культурой, их роли и значении в формировании здорового образа жизни и социальных ориентаций;
[bookmark: _GoBack]приобретение компетентности в физкультурно-оздоровительной и спортивной деятельности, овладение навыками творческого сотрудничества в коллективных формах занятий физическими упражнениями.
Изучение учебной дисциплины завершается подведением итогов в форме дифференцированного зачета в рамках промежуточной аттестации студентов в процессе освоения ОПОП  СПО на базе  основного общего образования с получением среднего общего образования ППКРС.

