ОУДб. 01 Русский язык 

Программа общеобразовательной учебной дисциплины ОУДб. 01 Русский язык  предназначена для изучения русского языка в профессиональных образовательных организациях, реализующих образовательную программу среднего общего образования в пределах освоения основной  профессиональной образовательной  программы СПО  (ОПОП СПО)  на  базе  основного общего образования  при  подготовке квалифицированных рабочих, служащих, специалистов среднего звена.
Программа разработана на основе требований ФГОС среднего общего образования, предъявляемых к структуре, содержанию и результатам освоения учебной дисциплины  «Русский язык», и в соответствии с Рекомендациями по организации получения среднего общего образования в пределах освоения образовательных программ среднего профессионального образования на  базе  основного общего образования с учетом требований федеральных государственных образовательных стандартов и получаемой профессии или специальности среднего профессионального образования (письмо Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО  Минобрнауки России от 17.03.2015 № 06-259).
Содержание программы «Русский язык» направлено на  достижение следующих целей:
совершенствование общеучебных умений и  навыков обучаемых: языковых, речемыслительных, орфографических, пунктуационных, стилистических;
формирование функциональной грамотности и всех  видов компетенций (языковой, лингвистической (языковедческой),  коммуникативной, культуроведческой);
совершенствование умений обучающихся осмысливать закономерности языка, правильно, стилистически верно использовать языковые единицы в устной и письменной речи в разных речевых ситуациях;
дальнейшее развитие и совершенствование способности и готовности к речевому взаимодействию и социальной адаптации; готовности к трудовой деятельности, осознанному выбору профессии; навыков самоорганизации  и  саморазвития; информационных умений и навыков.
В программу включено содержание, направленное на  формирование у студентов компетенций, необходимых для качественного освоения ОПОП  СПО на  базе  основного  общего образования с получением среднего общего образования, — программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих (ППКРС).
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